

संपादकीय

रोज-ब-रोज बढ़ती मुश्किलें

देश में लोगों ने बाहर के खाने, ईंधन और यहां तक कि सज्जियों में भी कटौती करने शुरू कर दी है। कारण महंगाई के कारण घर का खर्च बढ़ जाना है।

कोरोना महामारी से उबर रही भारतीय अर्थव्यवस्था पर नई मार पड़ी है। एक बार फिर महंगाई ने झटका दिया है। उसका असर हर आम रसोईघर पर दिख रहा है।

हिंदुस्तान यूनिटीवर और नेस्ले ने नूडल, चाय और कॉफी के दाम बढ़ा दिए हैं। जाहिर है, आम लोगों के लिए घर का बजट संभालना बहुत मुश्किल हो गया है।

भारत का लक्ष्य दुनिया का सबसे बड़ा स्टार्टअप-केंद्र बनना है : गोयल

नई दिल्ली। केंद्रीय वाणिज्य एवं उद्योग, मंत्री पीयूष गोयल ने कहा है कि भारत अपने आप को दुनिया में सबसे बड़ा स्टार्टअप पारिस्थितिकी तंत्र के रूप में विकसित करना चाहता है और भारतीय युवा उद्यमियों में स्टार्टअप की एक प्यास सी जग चुकी है।



सह-अध्यक्षता संयुक्त अरब अमीरात के अर्थ-अध्यक्षता संयुक्त अरब अमीरात के उद्यमिता और सूक्ष्म, मध्यम एवं लघु उद्यम राज्य मंत्री, अहमद बेलहौल अल फलासी, अंतरराष्ट्रीय व्यापार मंत्री डॉ थानी ज़ायौदी, अबू धाबी आर्थिक विकास विभाग के अध्यक्ष, मोहम्मद अल शराफ ने की।

तालमेल के साथ सबसे अच्छा पारिस्थितिकी तंत्र प्रदान करता है जिसमें एक संतुलित परिणाम और सभी के लिए एक लाभदायक समाधान प्राप्त किया जा सकता है।

इस दिग्गज ऑटो कंपनी पर 1,000 करोड़ रुपये हेरफेर का आरोप, खबरभर से कंपनी के शेयर हुए धड़ाम

नई दिल्ली। दिग्गज ऑटो कंपनी हीरो मोटोकॉर्प में इन दिनों कुछ भी ठीक नहीं चल रहा है। कंपनी से जुड़ी एक बड़ी खबर सामने आ रही है।

आईपीएल की गर्वनिंग काउंसिल (जीसी) की हालिया बैठक में सदस्यों के बीच नीलामी में कम कीमत पर खरीदे जाने के बाद खिलाड़ियों द्वारा टूर्नामेंट से नाम वापस लेने की प्रवृत्ति (ट्रैड) को रोकने के तरीकों पर बहस हुई थी।

आईपीएल में खिलाड़ियों के हटने पर रोक लगाने पर विचार कर रहा बीसीसीआई

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) एक ऐसी नीति लाने पर विचार कर रहा है, जो खिलाड़ियों को उचित कारण के बिना आईपीएल से बाहर होने से रोकेंगी।



जीसी के सदस्यों ने कहा था, जीसी की फ्रेंचाइजियों के प्रति प्रतिबद्धता है, जो लीग के महत्वपूर्ण हिताधारक हैं। वे काफी प्लानिंग के बाद एक खिलाड़ी के लिए बोली लगाते हैं, ऐसे में अगर कोई खिलाड़ी छोटे-छोटे कारणों से नाम वापस ले लेता है तो उनकी कैल्क्यूलेशन बिगड़ जाती है।

500 रुपए के पार गया अडानी की कंपनी का शेयर

नई दिल्ली। बीते फरवरी माह में गौतम अडानी समूह की अडानी विलमर ने भारतीय शेयर बाजार में एंटी की थी। अब दो माह से भी कम समय में कंपनी ने निवेशकों को 110 फीसदी से भी ज्यादा का रिटर्न दे दिया है।



अडानी विलमर का शेयर भाव ऑल टाइम हाई पर है। अडानी विलमर के शेयर भाव करीब 8 फीसदी की बढ़त के साथ 500 रुपए के स्तर को पार कर गया है।

वहीं, पाम तेल की कीमतों में 14 प्रतिशत की बढ़ोतरी की वजह से अडानी विलमर का मार्जिन लाभ बढ़ा है। कंपनी को आगामी तिमाहियों में मार्जिन लाभ मिलते रहने की उम्मीद है। इस वजह से भी अडानी विलमर में तेजी आई है।

शेयर बाजार के विशेषज्ञों के अनुसार, अडानी विलमर के शेयर की कीमत दो प्रमुख कारणों से बढ़ रही है। पहली वजह रुचि सोया का फॉलो ऑन पब्लिक ऑफर यानी एफपीओ है।

अडानी विलमर की ओर से देश के कई राज्यों में क्षेत्रीय चावल ब्रांडों और प्रसंस्करण इकाइयों के अधिग्रहण के लिए प्रयास किए जा रहे हैं। अडानी विलमर चावल का ब्रांड भी बाजार में उतारने वाली है। ये शेयर में तेजी का एक बड़ा फैक्टर है।

मीराबाई चानू ने जीता बीबीसी इंडियन स्पोर्ट्सवुमैन ऑफ द ईयर अवॉर्ड

नई दिल्ली। टोक्यो ओलंपिक में रजत पदक जीत कर इतिहास बनाने वाली भारतीय वेटलिफ्टर साईंखाने मीराबाई चानू को बीबीसी इंडियन स्पोर्ट्सवुमैन ऑफ द ईयर के तीसरे संस्करण का विजेता घोषित किया गया है।

अदा किया और कहा, मैं फिलहाल अमेरिका में प्रशिक्षण ले रही हूं। इस साल होने वाले एशियाई और कॉमनवेल्थ गेम्स में गोल्ड मेडल जीतने के लिए मैं अपना सर्वश्रेष्ठ दूंगी। एक बार फिर मैं बीबीसी इंडियन स्पोर्ट्सवुमैन ऑफ द ईयर अवॉर्ड से नवाजने के लिए बीबीसी इंडिया को धन्यवाद देती हूं।

वह शानदार खिलाड़ी हैं और इस पुरस्कार की उचित विजेता हैं। बीबीसी के सी साल पूरे होने के वर्ष में यहां नई दिल्ली में होना और इस मौके पर इतनी प्रतिभाशाली भारतीय खिलाड़ी को सम्मानित करना, जिन्होंने इस चुनौतीपूर्ण हालात में इतना कुछ हासिल किया, बहुत शानदार है। इस पुरस्कार समारोह में खेल, मीडिया, संस्कृति और राजनीतिक दुनिया की कई जानी मानी हस्तियां भी शामिल हुईं।



पाकिस्तान और वेस्ट इंडीज के बीच एकदिवसीय सीरीज रावलपिंडी में खेली जाएगी



रावलपिंडी। पाकिस्तान और वेस्ट इंडीज के बीच तीन मैचों की एकदिवसीय श्रृंखला का आयोजन रावलपिंडी में किया जाएगा। यह सीरीज साल 2023 के वर्ल्ड कप सुपर लीग का एक हिस्सा है।

इस बीच, पीसीबी ने पुष्टि की है कि वेस्ट इंडीज अगले साल की शुरूआत में पाकिस्तान में तीन टी-20 अंतरराष्ट्रीय की श्रृंखला खेलेगा। यह एकदिवसीय श्रृंखला पहले दिसंबर, 2021 में पाकिस्तान के वेस्टइंडीज दौरे का हिस्सा थी।

आज का राशिफल

शेष : आज आपके चुलबुले व्यवहार से लीग प्रभावित होगा। आज आपको किसी अच्छी कंपनी में काम करने का ऑफर मिलेगा।

मिथुन : आज आप किसी नये काम की शुरूआत करने पर परिवार के सभी सदस्य आपसे खुश होंगे। किसी रुके हुए काम में सहायता मिलने से आपको राहत महसूस होगी।

कर्क : आज किसी काम को करते समय आपको अपने मन को शांत रखना चाहिए। आज पैसों से जुड़े बड़े फैसले आपको सोच-समझकर लेने चाहिए।

दिनेश विजान की फिल्म में नजर आ सकती हैं वामिका गब्बी

अभिनेत्री वामिका गब्बी अपनी खूबसूरती के लिए वाहवाही बटोरती रहती हैं। लुक और प्लेयर के मामले में वह बड़ी-बड़ी अभिनेत्रियों को टक्कर देती हैं। सोशल मीडिया पर भी उनकी अच्छी-खासी फैन फॉलोइंग है।



को हाल ही में मुंबई में स्थित फिल्म निर्माता दिनेश के मैडॉक एंटरटेनमेंट के ऑफिस में स्पॉट किया गया था। ऐसी चर्चा चल रही है कि वह दिनेश की अगली फिल्म में नजर आएंगी।

विजय देवरकोंडा ने पुरी जगन्नाथी के साथ अगली फिल्म की घोषणा की

अर्जुन रेड्डी के अभिनेता विजय देवरकोंडा ने पोकिकी के निर्देशक पुरी जगन्नाथ के साथ अपनी अगली फिल्म की घोषणा की। चूंकि दोनों एक साथ अपनी पहली फिल्म लाइवर की रिलीज का इंतजार कर रहे हैं, उन्होंने एक और प्रोजेक्ट पर साथ काम करने का फैसला किया है।

शब्द सामर्थ्य- 26

बाएँ से दायें 1. समाप्ति, खाल्सा 3. रोगी, बीमारा 5. गंभीरता, गहराई 6. लालपूर्वक, जबरदस्ती, व्यर्थ 9. लानत, तिरस्कार सूचक एक शब्द 10. लक्ष्मी, कमला 11. औषधालय 13. नाव खेने का लकड़ी का यंत्र 14. सतवह, 3. चोट देने का हक 4. जो 'लेवल' 15. बिजली, तड़ित 17. चौकसी, सावधानी, बचाव कहेने वाला, वाचनकर्ता 20. सुंदर, अच्छा, बढ़िया 21. लगातार, तड़-तड़ करते हुए। 1. शरीर का कोई भाग, शरीर 2. खोज-बीन, जांच-पड़ताल 3. चोट देने का हक 4. जो अत्यधिक शक्तिशाली व कठोर प्रकृति का हो, दृढ़, मजबूत 7. बरसात, पावस, बारिश 8. भरना, अटना, अंदर करना 12. घटना, हादसा, दुर्घटना 13. लिबाज, पहनने का ढंग 16. नीला वस्त्र पहने वाला, नीला वस्त्र 17. ऐक्य, एक होने का भाव 18. दिल्ली स्थिति प्रसिद्ध जेल।



इस परियोजना के बारे में अधिक जानकारी का सोमवार को दोपहर में दी जाएगी। अब तक, विजय देवरकोंडा-पुरी जगन्नाथ की फिल्म के निर्माताओं ने विवरण को गुप्त रखा है। तो वहीं, दोनों की लाइवर फिलहाल पोस्ट-प्रोडक्शन फेज में है और जल्द ही रिलीज होगी।

इंडियन-स्टाइल 'पोचड एग्स विद एवोकाडो एंड वॉलनट'

मसालेदार एवोकाडो और क्रीमी वॉलनट के साथ यह इंडियन-स्टाइल पोचड एग्स रेसिपी स्वाद में तो खास है ही साथ ही साथ ओमेगा-3 से भरपूर भी। इस वजह से ये नाश्ते का हेल्दी ऑप्शन है।



सामग्री :

3 एवोकाडो, 1 प्याज, 1 टमाटर, 2-3 हरी मिर्ची, 2 बड़े चम्मच कटी हुई धनिया पत्ती, स्वाद के लिए नमक और काली मिर्च, 2 बड़े चम्मच एक्सट्रा वर्जिन ऑलिव ऑइल (जैतून का तेल), 2 बड़े चम्मच नींबू जूस, 1 अंडा, 20 ग्राम पिसा हुआ कैलिफोर्निया वॉलनट्स

विधि :

1. एवोकाडो का छिलका निकालकर उसे एक बर्तन में अलग रख लें। 2. दूसरे बाउल में कटा हुआ प्याज, टमाटर, हरी मिर्च, धनिया पत्ती, ऑलिव ऑइल, पिसा हुआ अखरोट, नींबू जूस, नमक और काली मिर्च मिलाएं। 3. एक फोर्क या व्हिस्क का इस्तेमाल करते हुए अच्छी तरह मिक्सचर को मिला लें।

करते हुए अच्छी तरह मिक्सचर को मिला लें। इसे ठंडा होने के लिए रेफ्रिजरेटर में रख दें। 4. एक कड़ाही में पानी डालें और धीमी आंच पर उबलने दें। 5. थोड़े बटर लगे एक छोटे स्टील के बर्तन में एक अंडा फोड़ें। स्वाद के अनुसार इसमें नमक और काली मिर्च डालें और बर्तन को पानी में रखें। 6. बर्तन पर ढक्कन रखें और इसे 3 मिनट के लिए ठंडा होने दें। 7. प्लेटिंग करने के लिए टोस्ट पर एक बड़ा चम्मच एवोकाडो डालें। धीरे से एवोकाडो पर अंडा रखें और अगर आपको पसंद हो तो स्वाद के लिए लाल मिर्च डालें।

शब्द सामर्थ्य- 26. Crossword puzzle grid with words: वा, स्ता, सि, स, की, जि, ल, प, ट, मा, चि, स, ब, द, ला, क, ल, ता, ली, का, की, हू, क, स, रो, का, र, लु, झां, ज, बा, न, म, सी, हा, क, च, ना, र, भा, र्पा, न, मं, ज, र, दा

सू-दोकू- 26. 9x9 grid with numbers. Summary: सू-दोकू क्र.025 का हल. 7 5 6 4 1 2 8 3 9, 3 4 8 6 7 9 2 1 5, 1 2 9 5 3 8 7 4 6, 2 8 1 9 5 6 4 7 3, 6 3 4 7 8 1 9 6 2, 5 9 7 2 4 3 5 8 1, 8 7 2 1 6 5 3 9 4, 4 6 5 3 9 7 1 2 8, 9 1 3 8 2 4 6 5 7